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6. SINIFLAR 2. DÖNEM 2. YAZILI SINAV SORULARI
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1.Karışımlar için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)Birden fazla tür atom içerirler.

B)Homojen ya da heterojen olabilir.

C)Fiziksel yöntemlerle bileşenlerine ayrılırlar.

D)Saf maddelerdir.

2.I.Naftalinin süblimleşmesi

   II.Camın kırılması

   III.Odunun yanması

Yukarıdakilerden hangisi yada hangileri fiziksel olaydır?

A)Yalnız I    B)Yalnız III     C)I ve II    D)I-II ve III

3.I.Belirli şekilleri vardır.

   II.Moleküller arasındaki boşluklar yok denecek kadar azdır.

  III.Akışkan özellik gösterirler.

Yukarıdakilerden hangileri katılar için doğru ifadedir?

A)I ve II       B)II ve III         C)I ve III        D)I-II ve III
4.Birden fazla elementin belirli oranlarda bir araya gelerek oluşturduğu yeni ve saf maddeye ne ad verilir?

A) Element       B)Karışım    C)Bileşik    D)Molekül

5.Soluk alma sırasında;

  I. Göğüs kafesi genişler.

  II.Akciğerlere oksijen dolar.

III. Diyafram kasılır
Olaylarından hangileri meydana gelir?

A)Yalnız I        B)Yalnız III     C)II ve III     D)I-II ve III

6. Aşağıdaki kan gruplarından hangisinde kan grubunu belirleyen proteinlerin her ikisi de yoktur?

A) A grubu  B) B grubu  C) AB grubu   D) 0 grubu
7.Bir elektrik devresinde ampulün parlaklığını arttırmak için diğer değişkenler sabit kalmak koşuluyla aşağıdakilerden hangisi yapılabilir?
A)Devrede kullanılan iletkenin boyunu azaltmak

B)Devrede kullanılan iletkenin boyunu arttırmak

C)Devrede daha ince tel kullanmak

D)Devrede daha yüksek dirençli iletken kullanmak

8.Kalpteki kanı diğer organlara götüren damarlar aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?

A)Toplar damarlar

B)Atar damarlar

C)Kılcal damarlar

D)Lenf damarları

[image: image2.png]


18.

Yukarıdaki şekilde numaralandırılmış kısımların isimleri hangi şıkta doğru verilmiştir?

            1                     2                   3            4

A) soluk borusu      bronş        bonşcuk     alveol

B)Bronş                Bronşcuk      alveol         lob
C)Soluk borusu       lob             bronş      bronşcuk

D)Alveol          Soluk borusu     Gırtlak       Bronş
19.
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K-L uçları arasına  kalınlıkları eşit olan maddelerden hangisi bağlanırsa ampulün parlaklığı en fazla olur?
A)10cm.plastik çubuk                  

B)15 cm. altın çubuk

C)20cm cam çubuk

D)25cm.porselen çubuk 
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20.
Aynı metalden yapılmış, kalınlıkları eşit olan şekildeki K, L, M tellerinin dirençleri 

arasındaki ilişki nasıldır?

A) K>L>M
         B) M>K>L  

 C) L>M>K                D) M>L>K

                                                     
	9. Aşağıdaki yapılardan hangisinde düz kas bulunur?

   A) Göz kapağı                           B) Parmak kasları

  C) Mide çeperi                       D) Bacaklardaki kaslar

10.Aşağıdakilerden hangisi insan iskeletinin görevlerinden biri değildir?
      a) Harekete yardımcı olmak             

      c) Kan hücrelerini oluşturmak 

      b) Su kaybını önlemek                    

      d) Mineral depolamak 

11.    I.   Hızlı çalışır.
III. Sürekli çalışır.         

        II.  Yorulmaz.    IV. Kırmızı renklidir.

Yukarıda verilenlerden hangileri çizgili kasların özelliklerindendir? 

  a) I –II
b) II-III       c) I-III
d) I-IV .

12.Aşağıdakilerin hangisi yarı oynar ekleme örnektir?

A) Kafatası kemiği
B) Alt çene kemiği

C) Üst çene kemiği
D) Omurlar

13.Aşağıdakilerden hangisinin birimi,George Simon    Ohm’un anısına “ohm” olarak kabul edilmiştir?  

A)Elektrik enerjisi         B)Direnç       

C)İletkenlik                    D)Ampul parlaklığı

14. Akciğerlerin yapısında bulunan,alveollerin solunumdaki görevi ,aşağıdakilerden hangisidir?

A)Havayı nemlendirmek         C)Mikropları tutmak

 B)Gaz değişimini sağlamak       D)Sesi oluşturmak                                     

15. İletkenin direnci ile ilgili aşağıda verilen  

       bilgilerden hangisi yanlıştır?

A) Devrede kullanılan iletkenin direncinin artması ya da  

      azalması ampulün verdiği ışığın parlaklığını etkiler.

B) İletkenlerin direnci yalıtkanlara göre çok daha  

      büyüktür. 

C) Ampulün de bir direnci vardır. 

D) Elektrik devrelerinde kullanılan pillerin de direnci 

      vardır.         

16.Basit bir elektrik devresinde ampulün parlaklığını artırmak için, aşağıdakilerden hangisi yapılmalıdır?

A) Devrenin bağlantı kablosu kısaltılmalıdır.

B) Devredeki ampulün direnci azaltılmalıdır.

C) Devredeki kabloların uzunluğu arttırılmalıdır.
D) Devreye ampul eklenmelidir.

17. Aşağıdaki kaslardan hangisinin çalışması yavaş güçsüz ve devamlıdır?

A)Bacak kasları          B)Mide kasları

C)Boyun kasları          D)Kol kasları

21. Sıvı halden gaz haline geçen bir madde için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?    

A)Tanecikler arası boşluk artmıştır.             B)Taneciklerin enerjisi azalmıştır.                C)Taneciklerin  büyüklüğü artmıştır.                 D)Kimyasal değişime uğramıştır.

22.Aşağıdaki eklem ve çeşidi eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır?

A) Oynar eklem-diz eklemi                   
B)Oynamaz eklem-Kafatası                                     C)Yarı oynar eklem-dirsek                                         D)Oynar eklem-omur eklemi
23.Aşağıdakilerden hangisi element örneği değildir?

A)Demir         B)Oksijen        C)Şeker          D)Uranyum                                                         

24. I.Burun         II.Soluk borusu       III.yutak IV.Bronşçuk         V. Alveol           VI.Bronş                                         Yukarıda verilen organları soluk alma esnasında karbondioksitli havanın izlediği yolu gösterecek şekilde sıralayınız.

A)I-II-III-IV-V-VI                  B)VI-V-IV-III-II-I

C)V-IV-VI-II-III-I                  D)I-III-II-VI-IV-V

25.Burak- İskeletimizin dışındaki kaslar; hızlı kasılır, çabuk yorulur.

Ayşegül- Omuzdaki eklemlerimizin hareket yetenekleri kısıtlı olduğu için, oynamaz eklem olarak isimlendirilir.

Cem- Destek-hareket sistemimizin sağlığının korunması için; yoğurt önerilen bir besindir.

Dilara- Atardamarlarımızda daima temiz kan taşınır.
6. sınıfa giden, 4 öğrencinin muhabbetinde kimlerin söyledikleri yanlıştır?

A)Burak –Ayşegül-Cem          B)Yalnız Cem       

C)Burak-Ayşegül-Dilara          D)Yalnız Burak
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